Sruba M12x45-8.8, Bolt

Sruba M10x40-6 8, Boll Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer

Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 10,5, Plain Washer Pkt. 1

Podkt. okr. 13 Plain Washer

Nakretka M12; Nut
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer

Sruba M10x40-8.8; Bolt
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. pow. 10,5, Plain Washer

Sruba M12x45-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr.pow. 13 ; Plain Washe

Sruba M12x45-8.8 ; Bolt
. ‘ §\ Pkt. 2
Sruba M12x45-8.8 ; Bolt Q) \.'
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer & :
Podkt. okr.pow. 13, Plain Washer /\

N 7»;)
AN .
2\
, o X
2 d Q
D Nz
d R
%
R
0
5

E \Pkt. 3

Pkt. 2 Nakretka M12,; Nut

Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer

Nr katalogowy ~ Marka

R/045 Renault Megane lll 5D 0od 03/09 - > 1. +4546 831 73 31

Pkt. 4
Sruba M12x45-8.8 ; Bolt Sruba M12x70-8.8 ; Bolt
Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer O I” I a l A
W  racroL

96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A



Gniazdo 7-biegunowe 12V
z ruchomymi bolcami
Symbol SWW 1135-812

Oznaczenie Zacisk do Iaczenia Kolory
zacisku przewodow

1 do $wiatet kierunku jazdy lewych zielony, green
2 tylne $wiatla przeciwmglowe czarny, black
3 do masy pojazdu bialy, white

4 do $wiatet kierunku jazdy prawych niebieski, blue
5 do $wiatet pozycyjnych prawych z6lty, yellow
6 do $wiatet hamowania czerwony, red
7 do $wiatet pozycyjnych lewych brazowy, brown

M8
M10
M16

Moment skrgcajacy dla $rub i nakretek (8.8)
Torgue settings for nuts and bolts (8.8)

25 Nm M12 85 Nm
55 Nm M14 135 Nm
195 Nm

Wyja¢ wyktadzing z bagaznika.
Odkreci¢ tylne kota i plastikowe nadkola.

Zdja¢ zderzak 1 odkreci¢ tylne wzmocnienie zderzak

(nie bedzie juz wykorzystane).
Usuna¢ zaslepki na podtuznicach.

RENAULT MEGANE III 5d
03/09 -
NO CAT. R/045

INSTRUKCJA MONTAZU:
FITTING INSTRUCTION:

Skreci¢ lekko elementy haka C 1 F (pkt 3) oraz elementy haka

D i E (pkt 3). Tak przygotowane elementy C i D wsuna¢ do podtuznic
1 przykrecic¢ srubami M10x40 8.8 (pkt 1) oraz M12x45 8.8 (pkt 2).
Rozkreci¢ sruby (pkt 3 ) 1 przykrecic¢ belke haka A (pkt 3).

Przykreci¢ kule i blachg gniazda elektrycznego srubami M12x70 8.8.
Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wedtug tabeli.

Podlaczy¢ instalacje elektryczna.

ZESTAW SRUBOWY:
FASTENING MEANS:

'r -M12x70 8.8  2szt

-M12x45 8.8  6szt
-M10x40 8.8  2szt o

<y |-MI2 8szt | T T
-M10 2szt

O -M12 8szt
-M10 2szt

ﬁﬁ‘{g -M12 4szt

Take out the covering from the boot.

Unscrew rear lights and plastic wheel arches.

Disassemble the bumper and unscrew the rear
reinforcement of the bumper (it will not be used any more).
Remove the plugs on the metal clamps.

Screw slightly the elements C and F (point 3) and D and E
(point 3). Insert these elements in the metal clamps and
screw with bolts M10x40 8.8 (point 1) and M12x45 8.8
(point 2).

Untwist the bolts (point 3) and screw the main bar A
(point 3).

Fix the ball and electric plate with bolts M12x70 8.8.
Tighten all the bolts according to the torque setting- see
the table.

Connect the electric wires (is necessary to use

the electronic module).



—

Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 83174 29
www.hakpol.pl
POLAND

Hak kulowy do samochodu:

RENAULT MEGANE III 5d
03/09 -
Nr katalogowy R/045

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postgpowanie reklamacyjne

1. Producent zobowiazuje si¢ do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesigcy
od daty zakupu lub 24 miesigcy od daty produkcji, w terminie 14-dniowym.

2. Wymiang wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zakupu Iub bezposrednio
u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulowy, ktorego uszkodzenie
nastapito:
a) wskutek wypadku,
b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidlowej obstugi, eksploatacji, konserwacji

podanych w instrukcji.

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczgcei sklepu lub warsztatu montujacego,
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamacji.

5. W skutek nie prawidtowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie
Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczony jest do holowania przyczep
towarowych i turystycznych.

Warunki zamontowania

Zaczep moze by¢ zamontowany i eksploatowany w samochodzie, ktory posiada
wlasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez ktdre nastepuje podiaczenie
zaczepu.

Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie koroz;ji.

WARUNKI EKSPLOATACIJL

Zaczep posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidtowego i bezpiecznego obciazenia.

! =
R=1300 kg D= 7,44kN
Y

W czasie calej eksploatacji nalezy poszczegdlne elementy zaczepu utrzymywaé
w nalezytym stanie technicznym (wlasciwie dokrgcone elementy ztaczone, catosé
konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).

Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym ztagczem

o odpowiedniej wytrzymatosci.

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacjg zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ $ruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nacisk pionowy na kul¢ zaczepu nie moze przekroczy¢ 75 kg.

Po zamontowaniu zaczepu kulowego nalezy dokonaé
przegladu na stacji diagnostycznej!

data sprzedazy.........ccccceeveeuennen.

O T€] POJ vevvverreereeverrerreerreeraeenns

Data produkciji........ e

piecze¢ sprzedawcy.

| €20%94/20%*1008*00



